



Рассказал нам Кутейба, что рассказал ему Лейс, что рассказал ему Укейль, от аз Зухри, от УбейдуЛлаха, от Ибн Аббаса, что Посланник Аллаха (мир ему) выпил молока, и попросил принести воды, и прополоскал рот, и сказал: "Оно жирное".

И в этом разделе также есть хадисы Сахля Ибн Сада и Умм Салямы.

И этот хадис хороший достоверный.

И некоторые ученые говорили что следует прополоскать рот после молока, и это по нашему мнению лишь желательно а не обязательно"

Источник: "Ас-Сунан", ат-Тирмизи, том 1 стр. 332 [Издательство "Дар ат-Та'сылъ"]

Присоединяйтесь к нам на телеграм, <https://telegram.me/ahluasar>